
 

                                         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ &  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ  

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Ι  Μονάδα Ι.Β1 

 
 
                                                                               Αθήνα   2-10-2023 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
 

«ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΓΙΑ 2.260 ΑΤΟΜΑ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ Υπηρεσίες Υποδοχής και Ταυτοποίησης 

ΥΠΥΤ» 

  

 

Σε συνέχεια της αριθ. πρωτ.6610/19-09-2023 ΚΥΑ (ΦΕΚ 5580/Β/21-09-2023), 

σχετικά με την παράταση της κοινωφελούς δράσης «Προώθηση της απασχόλησης 

μέσω Προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε Υπηρεσίες του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου 

(Υπηρεσίες Υποδοχής και Ταυτοποίησης - ΥΠΥΤ)», ως προς τις περιπτώσεις 

επιτρεπόμενης απουσίας ωφελούμενων από το πρόγραμμα, άνευ περικοπής 

των αποδοχών τους, ισχύουν τα κάτωθι :              

  

α) Απουσία δύο (2) ημερών ανά μήνα και κατά τη διάρκεια της παράτασης. Εφόσον 

δεν γίνει χρήση της δυνατότητας εντός του μήνα, οι ημέρες μπορούν να 

μεταφερθούν σε επόμενο/ους μήνα/ες απασχόλησης.  Ειδικά για τους/τις 

ωφελούμενους/ες, των οποίων η απασχόληση δεν διακόπηκε, μπορεί να γίνει 

μεταφορά των ημερών (εφόσον υπάρχει υπόλοιπο) και στη διάρκεια της παράτασης.  

  

β) Οι ωφελούμενοι/ες δικαιούνται αναρρωτική άδεια 17 ημερών κατ’ ανώτατο όριο 

για όλη τη διάρκεια του προγράμματος, συμπεριλαμβανόμενης και της παράτασης, 

που χορηγείται κατόπιν προσκόμισης των απαραίτητων δικαιολογητικών.  



 

γ) Κάθε ωφελούμενη/ος γονέας παιδιού ηλικίας 4 έως 16 ετών δικαιούται -

ανεξαρτήτως του αριθμού τέκνων- να απουσιάσει τρεις (3) ημέρες κατ’ ανώτατο 

όριο, κατά τη διάρκεια του προγράμματος, συμπεριλαμβανομένης και της 

παράτασης, είτε σε ώρες ή ολόκληρη ημέρα κάθε φορά, για την παρακολούθηση της 

σχολικής επίδοσης του /των τέκνου/ων. 
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